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Observaties

2,391

Reactiestatus

Totaal

0Niet geantwoord

0Geweigerd

599Incompleet

1,792Compleet

Observaties

2,313

Ik ben?

Totaal

2,087Inwoner

34Ondernemer in Beekdaelen

192Beide
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Ik woon in?
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Observaties

2,275Totaal
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Mijn bedrijf is gevestigd in?
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226Totaal
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Observaties

2,303

Mijn leeftijd is?

Totaal
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Observaties

2,095

Welke van de onderstaande thema's passen naar uw mening bij de gemeente Beekdaelen? Rangschik de
thema's van 1 t/m 9 waarbij 1 het meest passend is en 9 het minst passend.

Totaal

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3

Prioriteit 4

Prioriteit 5

Prioriteit 6

Prioriteit 7

Prioriteit 8
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Observaties

2,009

Ik raad mensen aan om in de gemeente Beekdaelen te wonen of ondernemen, omdat...

Totaal

2,009
Open antwoorden

Observaties

1,975

Waar bent u trots op als u aan Beekdaelen denkt?

Totaal

1,975
Open antwoorden
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Observaties

1,917

Het 'Oog van de Leefomgeving' bestaat uit 9 thema's. Als u het voor het zeggen zou hebben, wat zou u dan
willen verbeteren in de gemeente Beekdaelen? Kies 3 thema's.

Totaal
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Observaties

1,001

Welke score geeft u aan de natuur in Beekdaelen?

Totaal

7.30Gemiddelde

1

2

3

4
5 6

7

8

9

10
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7.30

Observaties

1,001

Wat vindt u mooi aan het landschap in Beekdaelen?

Totaal

285De bossen

119Het landbouwgebied

248De beekdalen

349Het mooie uitzicht



Powered by Enalyzer | 16 januari 2023 om 17:14

Observaties

1,001

Waarvoor moet de gemeente zich meer inzetten?

Totaal
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Aanplanten van bomen Beperken van stikstof Bevorderen van de biodiversiteit Helpen van de boeren Educatie

Observaties

1,001

Moet het landschap toegankelijk zijn?

Totaal

607Ja, wandel- en fietspaden

195Ja, wandelpaden

10Ja, fietspaden

189Nee, geef de natuur de ruimte
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Observaties

1,001

Mogen er windmolens en zonneparken in ons landschap?

Totaal

308Ja, beide zijn mogelijk

52Ja, alleen windmolens

174Ja, alleen zonneparken

467Nee, past niet in het landschap

Observaties

1,001

Wat heeft u liever?

Totaal

273Meer groen in de kern

321Grotere natuurgebieden

297Meer groen rondom de kern

110Er is genoeg groen
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Observaties

286

Hoe belangrijk vindt u de eigen identiteit van de kern waarin u woont?

Totaal

7.74Gemiddelde
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7.74

Observaties

286

Hoe vindt u dat de gemeente moet omgaan met de historische en culturele kenmerken van de kern waarin u
woont?

Totaal

242Behouden en versterken wat er is

41Behouden wat er is

3Maakt mij niet uit
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Observaties

286

Waarvoor moet de gemeente zich meer inzetten?

Totaal
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Het behoud van monumenten Het beschermen van archeologie Kunst Immaterieel erfgoed (bijvoorbeeld
schutterijen, verenigingen, verhalen)

Geen voorkeur

Observaties

286

Waarin zou de gemeente Beekdaelen monumenteigenaren moeten ondersteunen?

Totaal

161Verduurzamen

44Kennis delen

68Financieel

13Netwerk delen
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Observaties

286

Heeft u wensen of opmerkingen over de kunst in uw woonomgeving?

Totaal

286
Open antwoorden
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Observaties

787

Wat is voor u een drempel om zelf energie te besparen?

Totaal

359De kosten

44Geen idee waar ik moet beginnen

7Ik heb er geen tijd voor

377Ik heb geen drempel

Observaties

787

Hoe wilt u geholpen worden om energie te besparen?

Totaal
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Ik hoef niet geholpen te worden Ik wil graag informatie ontvangen Ik wil graag dat iemand mij helpt Ik wil graag weten welke
subsidies/leningen er zijn

Ik wil informatie over welke
leveranciers/installateurs betrouwbaar

zijn
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Observaties

787

Heeft u al zonnepanelen op uw dak?

Totaal
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169

56 61

145

0
25
50
75

100
125
150
175
200
225
250
275
300
325
350
375

Ja, goede investering Ja, vanwege het milieu Nee, geen geld voor Nee, mijn dak is ongeschikt Nee, nog niet van gekomen

Observaties

787

Waar moet de gemeente Beekdaelen op inzetten?

Totaal
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Zonnevelden/-parken Windmolens Biogas Kernenergie Geen van deze opwekkers spreken
mij aan

Observaties

787

Het klimaat verandert, waar maakt u zich het meest zorgen over?

Totaal
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Ik maak mij geen
zorgen
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Observaties

787

Wat moet de gemeente doen? Kies maximaal 3 antwoorden.

Totaal
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Observaties

361

Welke score geeft u aan de recreatieve voorzieningen in Beekdaelen?

Totaal

6.40Gemiddelde
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Observaties

361

Wat is uw favoriete manier van ontspannen in Beekdaelen?

Totaal
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361

Waar moet de gemeente mee aan de slag?

Totaal
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Observaties

361

Moet de gemeente zich inzetten om meer toeristen aan te trekken?

Totaal
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Ja, dat is goed voor de lokale
economie

Ja, de gemeente heeft veel te bieden Nee, meer toeristen leidt tot overlast Nee, het is al druk genoeg Geen mening

Observaties

361

Zou u de gemeente Beekdaelen aanraden voor een bezoek?

Totaal

289Ja

72Nee
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Observaties

361

Mist u iets op recreatief gebied in Beekdaelen?

Totaal

361
Open antwoorden
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Observaties

515

Welke score geeft u aan de bereikbaarheid in Beekdaelen?

Totaal

5.69Gemiddelde
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Gemiddelde

5.69

Observaties

515

Wie moet in een woonwijk meer ruimte krijgen?

Totaal

122De auto

121De fietser

138De voetganger

134Het openbaar vervoer
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Observaties

515

Waar moet de gemeente mee aan de slag?

Totaal
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Het verbeteren van de aansluiting op
het openbaar vervoer

Het onderhoud van de wegen Meer fiets- en wandelpaden Het uitbreiden van de
buurtbus/wensbus

Beschikbaar stellen van elektrische
deelauto's en/of fietsen

Observaties

515

Vindt u elektrisch vervoer belangrijk?

Totaal
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Ja, ik heb een elektrische fiets Ja, ik heb een elektrische auto Ja, ik overweeg de aanschaf
van een elektrische fiets

Ja, ik overweeg de aanschaf
van een elektrische auto

Nee, ik vind de aanschaf veel te
duur

Nee, ik maak geen gebruik van
een auto of fiets

Observaties
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Hoe belangrijk vindt u snel internet en een goede telefoonverbinding?

Totaal
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Observaties

236

Welke vorm van ondernemen moeten we in Beekdaelen stimuleren?

Totaal

15Industrie op het industrieterrein

156Lokale ondernemers in de dorpen

29De boeren in de landbouw

36De recreatieve sector (denk aan horecaondernemers)

Observaties

236

Moeten wij onze industrie samen brengen op één plek?

Totaal

152Ja

84Nee
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Observaties

236

Breiden we bedrijventerrein De Horsel daarom uit?

Totaal

142Ja

94Nee

Observaties

236

Hoe pakken wij de leegstand in de winkelgebieden aan?

Totaal

7Minder winkels toestaan

39Winkels alleen in de winkelcentra toestaan (centraliseren)

190Winkelgebieden aantrekkelijker inrichten
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Observaties

236

Moeten wij een Ondernemersfonds oprichten dat wordt betaald door een ozb-verhoging voor ondernemers?

Totaal

75Ja

161Nee

Observaties

236

Heeft u verder nog tips om het ondernemersklimaat in Beekdaelen te verbeteren?

Totaal

236
Open antwoorden
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Observaties

607

Wat vindt u belangrijk in uw dorp?

Totaal
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(voetbalveld, sporthal,

gymzaal)

Basisschool/kinderopv
ang

Horeca (restaurant,
brasserie, terras)

Winkels Park/speelvoorziening Openbaar vervoer Zorgvoorziening

Observaties

607

Waar moet de gemeente voorzieningen aanleggen (gemeenschapshuis, sportvoorziening en basisschool)?

Totaal

169In alle dorpen (kwantiteit)

210Minimaal 1 voorziening in ieder dorp

166Alleen in de grote dorpen (kwaliteit)

62Geen mening, ik maak geen gebruik van deze voorzieningen
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Observaties

607

Waar moet de gemeente zich voor inzetten?

Totaal

10
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Alle bovenstaande.
Iedereen heeft recht op

een plekje in Beekdaelen

Geen van bovenstaande.
Ik zou niks veranderen

Observaties

607

Veel bewegen draagt bij aan een betere gezondheid. Wat verwacht u van de gemeente?

Totaal

49 51
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Inwoners informeren Educatie op scholen Goede sportvoorzieningen Fijne wandelpaden Goede fietsverbindingen Ondersteunen
groepsinitiatieven

Niks, mensen zelf laten
beslissen

Observaties

607

De gemeente wil dat inwoners lang oud kunnen worden in het eigen dorp. Wat is daar volgens u voor nodig?
Kies maximaal 3 antwoorden.

Totaal
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Nee, daar ben ik niet
mee bezig
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Observaties

837

Hoe veilig vindt u uw woonomgeving?

Totaal

6.62Gemiddelde
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Gemiddelde

6.62

Observaties

837

Waar voelt u zich het meest onveilig?

Totaal
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In het openbaar
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Op het treinstation In het buitengebied Ik voel mij nergens
onveilig
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Waar moet de gemeente zich de komende jaren voor inzetten? Kies maximaal 4 antwoorden.
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Dronken mensen op
straat

Het lastig vallen van
mensen op straat

Bedreiging Vernieling van
straatmeubilair

Hondenpoep op straat Rommel op straat Overlast van groepen
jongeren

Bekladding van muren
en gebouwen

Observaties

837Totaal
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Observaties

837

Wat zou de gemeente volgens u beter kunnen doen?

Totaal

31
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Inwoners beter informeren over
veiligheid

Inwoners vaker informeren over
veiligheid

Veiligheid beter meenemen bij de
inrichting van de woonomgeving

Veiligheid beter handhaven Klachten van inwoners beter
oppakken

Observaties

837

Hoe zou u de veiligheid vergroten in uw woonomgeving?

Totaal

837
Open antwoorden
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Observaties

967

Welk cijfer geeft u aan uw woonomgeving?

Totaal

7.40Gemiddelde
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Gemiddelde

7.40

Observaties

967

Wat vindt u belangrijk in uw woonomgeving? Kies maximaal 3 antwoorden.

Totaal
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ruimte
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Observaties

967

Moet de gemeente meer woningen bouwen?

Totaal

40Ja, en daar moet alles voor wijken

614Ja, maar wel alleen op de juiste plek

208Nee, alleen nieuwbouw als we een woning slopen

105Nee, er wonen al genoeg mensen in Beekdaelen

Observaties

967

Wat voor soort woningen moeten er in Beekdaelen worden gebouwd?

Totaal

72Appartement

271Normaal woonhuis

562Levensloopbestendig woonhuis (badkamer en slaapkamer op begane grond)

62Anders (bijvoorbeeld, Tiny Houses, flex-woningen, woonwagens, etc.)
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Observaties

967

Wat voor type woning moet er in Beekdaelen worden gebouwd?

Totaal

267
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500

Sociale huurwoningen (maximale huur
€ 764,00 per maand)

Middeldure huurwoningen (maximale
huur € 1000,00 per maand)

Dure huurwoningen (huur vanaf €
1000,00 per maand)

Betaalbare koopwoningen (maximaal
€ 325.000,00)

Dure koopwoningen (vanaf €
325.000,00)

Observaties

967

Hoe zou u uw woonomgeving verbeteren?

Totaal

967
Open antwoorden
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Observaties

1,846

Nog 1 laatste vraag. Als u het voor het zeggen zou hebben in Beekdaelen, wat is dan 1 ding dat u zou willen
aanpakken?

Totaal

1,846
Open antwoorden



Powered by Enalyzer | 16 januari 2023 om 17:14

Observaties

1,795

Onder de inzendingen worden drie pakketten met streekproducten verloot. Wilt u kans maken op één van deze
pakketten?

Totaal

566Nee

1,229Ja, mijn e-mailadres is...

Observaties

1,795

Mogen wij in de toekomst contact met u opnemen over participatiemomenten en andere zaken rondom de
omgevingsvisie Beekdaelen?

Totaal

717Nee

1,078Ja, mijn e-mailadres is...


